

●●● 新闻追踪

# 铁路公安、白鹤街道等部门联合执法 这些铁路边的货柜终于被清掉了

本报讯(记者 马涛 通讯员 周燕) 铁路沿线两侧,码放大量塑料货柜,不仅占用了铁路保护用地,还影响列车运营安全。本报6月1日报道鄞州兴宁路42弄铁路沿线的这一隐患后,引起相关部门重视。昨天,铁路警方、白鹤街道、鄞州城管等部门联合执法,进行拆违。

这一隐患地点,位于宁蔬菜果品批发市场与铁路轨道之间的一块空地上。原本,该批发市场南侧砌着砖墙,用来隔离铁路保护用地,却被人砸开一个口子,将大量塑料货箱堆放了进去。后来越堆越多,密密麻麻的货箱几乎与轨道的护板上端齐平。

鄞州白鹤街道综治科屈云龙科长介绍,这里最初是块绿化用地,后来,专门在水果市场里回收塑料货柜的人私自将墙开了口子,将收来的货柜堆放了进去。越积越多,跟小山包似的。

北电小区南边也有类似现象。铁路宁波站派出所民警韩信华说,这块铁路保护用地上搭着个违法建筑,里头堆着货柜,更有迷惑性。“刚开始我们也以为是在绿化施工,后来才发现是私占铁路用地,才意识到问题的严重性。”他介绍说。

记者昨天上午9点在现场看到,水果批发市场南侧的空地上,相比记者上次来时,货柜已经少了许多。好几名男子正将货柜源源不断地搬运到铁路桥下,再用货车一一运走。

但北电小区南侧的情况却仍不容乐观。记者看到,该违法搭建的小屋锁着门,街道工作人员派人打开门锁后,组织工人开始搬运塑料货箱。不一会,两辆小货车就装得满满的。

据了解,本报报道刊发后,鄞州区铁路护路办协调

铁路公安、辖区派出所、城管等部门对此事进行处理。7月20日,相关部门对兴宁路42弄两侧非法侵占铁路用地的行为进行通告,并对相关责任人发放整改通知书,限令一周内自行撤离。

然而,7月28日,当检查人员再次来到现场时,发现仍未有自行整改的迹象。昨天,北电小区南侧的违章建筑内仍堆放大量塑料货箱,为此,铁路公安、鄞州城管、白鹤街道、白鹤派出所、铁路工务段等部门联合执法,进行强制撤离。

“这些塑料货柜将予以暂扣,违法建筑将予以拆除,相关责任人将接受进一步调查处理。”白鹤街道相关负责人表示,下一步,他们将腾空铁路保护用地,再次砌设护墙或栅栏。同时,对周边其他违法建筑进行排查,争取8月10日之前完成第一轮清理。



赵杰  
医生挂着  
盐水坐门  
诊。

## 社区医生边挂盐水边给人看病

本报讯(记者 孙美星 文/摄) “去南门医院骨科看病,有个医生打着吊针坐门诊,感动!”昨天,网友“娟子”向记者反映她就医过程中遇到的一件暖心事。记者随后赶到现场发现,这位挂着吊瓶还坚持为病人看病的医生叫赵杰,是海曙区南门街道社区卫生服务中心的一位骨科医生。

昨天下午4点多,记者来到海曙区南门街道社区卫生服务中心,在门诊部三楼的骨科诊室里,见到了这位挂着吊瓶坐门诊的医生赵杰。接近下班时间,赵杰正在为一位门诊病人解释骨质疏松是怎么回事,左手打着静脉点滴。虽然人还在发烧中,但赵杰医生看上去精神还不错,只是脸色有点发红。

“医生自己生病了,还耐心地给我看病,感动!”正在就诊的女患者告诉记者,她是赵杰医生的老病人,这次专程从鄞州赶来找他看病。

赵杰医生告诉记者,他的骨科门诊时间是每周一、四、五的全天,来看门诊的大部分是老病号,都是提前预约好的。但上周日晚上,他突然拉肚子,还发烧了,体温最高到了39.5摄氏度。

“我平时很少生病的,想着第二天还有约好的几十个病人要看,早上还是坚持来了。”赵杰说,昨天一天,他预约好的病人有四十多人,最远的从北仑、四明山上。为了不让病人白跑一趟,他发着烧坚持坐完了上午的门诊。

由于发烧胃口不好,赵杰昨天早饭和中饭都没怎么吃。为了下午的门诊能坚持下来,他请同事为他输液。为不影响右手检查、书写和操作电脑,他就用左手输液。

赵杰是骨科副主任医师,在海曙南门街道社区卫生服务中心工作了十几年,擅长治疗骨质疏松症、腰椎间盘突出等,多年来赢得了不少老病号的信赖。网友“娟子”就是他的老病号之一。

“娟子”告诉记者,赵医生不但医术好,心肠也好,遇到社区里行动不便的老年人,他还会主动上门服务。

“医院医生比较少,如果我请假休息,病人就白跑一趟了。”赵医生说,这事情不算什么,同行们也是这样,有小毛病都不会轻易请假。

## 保一方平安 让他很有成就感 龙山派出所所长孙利峰 道德讲堂上谈敬业奉献

本报讯(记者 陈爱红) 他连续49天奔走在缉凶路上,创下了慈溪公安系统连续出差的最长记录;他通过一个失踪人员案件,总结出了《失踪人员查找工作规范》,被作为经验在全市推广;他转战基层派出所所长岗位,辖区内的年案发率同比下降25.9%……他就是慈溪市公安局龙山派出所所长孙利峰。昨天下午,由市文明办、市委政法委主办,市公安局承办的第60期宁波市道德讲堂开讲,在与主持人的对话中,孙利峰讲述了他不为人知的敬业奉献故事。

最初为什么会选择刑警岗位?孙利峰回忆说,1995年,当他还是宁波警校的一名学生时,宁波发生了绿洲珠宝行抢劫杀人案,街头巷尾人们谈论的都是这个案件。从那时起,他就立志要当一名刑警。毕业后,他在基层派出所从事刑警工作,后来又到了慈溪市刑侦大队。2010年除夕前一天,一名犯罪嫌疑人在慈溪一个小店,用榔头砸死了店主,抢走了店内的钱款,经过孙利峰和同事们的日夜追查,这名犯罪嫌疑人最终被抓获。孙利峰说,犯罪嫌疑人选择了在一个万家团圆的日子里杀人抢劫,根本原因还是因为他好吃懒做。吃苦耐劳、勤学苦干是中国人的传统美德,丢失了这种美德,人就容易走上邪路。

有一次连续49天缉凶的经历,是孙利峰很不愿意触及的一个痛点。那是一起发生在2008年的家庭悲剧,丈夫杀害了妻子后潜逃。公安部门49天连续追踪,4次出击抓捕,但是每到一处,狡猾的犯罪嫌疑人都先溜走了。年底时,49天的无功而返让孙利峰郁闷到了极点,甚至想到了放弃,是单位领导和家人的关切与安慰让他调整了心态。正月里,他和同事再次出击,终于抓获了犯罪嫌疑人。他说当刑警是他的一个信仰,保一方平安让他很有成就感。

孙利峰认为,警察只是一个相对特殊的职业,其实每一个职业都需要爱岗敬业,人应该有责任心和担当精神。

## 陈年老酒 鉴定 评估 征集会



天津吴文商贸有限公司是一家从事以鉴定评估收购为一体的公司,一线收酒人员40多人。本次在宁波市开展民间老酒征集活动,以公平、公正、公开的理念。收购1953年—2016年期间的老茅台酒(茅台年份酒),1997年之前的五粮液、剑南春、泸州老窖、汾酒、西凤、洋河大曲、董酒、古井贡酒、虎骨药酒等(高度)17大名酒,53种优质白酒,各种陈年老酒以及名贵的洋酒。

另外收购:1993年之前北京同仁堂,天津

达仁堂,山西中药厂生产的(安宫牛黄丸,牛黄清心丸,大活络丹)山东老阿胶。

**注:**老酒属于液体因长时间存放会有挥发现象,影响老酒的价值,各种酒类百元、千元、万元不等。愿市民携带您的老酒到活动地点,由现场鉴定师为您免费鉴定评估,如有意向可现场交易。携带不便者可打车来到现场交易成功凭小票给予报销路费。也可上门收购。

**活动地点:**宁波市鄞州区百丈东路与中兴路交汇处(宁波开元大酒店)11楼1116室  
**乘公交:**3、15、106、135、135-1、180、357、516、901、639路,百丈东路中兴路口下车即可  
**活动日期:**8月2日—8月7日 8:00—19:00  
**电话:**18622195719 朱老师

中科牌  
科/学/带/来/健/康



好灵芝 中科牌  
中科创新牌灵芝孢子油  
专注灵芝研究33年

六大核心技术

- 中科灵芝太空育种  
功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁  
保留孢子粉生物活性
- CO<sub>2</sub>超临界萃取  
灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定  
富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱  
确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油脂质全成分分析  
优化孢子油萃取技术

海曙店: 开明街396号平安大厦11楼1101室 垂询热线: 87237118  
鄞州店: 甬港北路38号鄞州人民医院对面 垂询热线: 87010508

南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2017020144号  
不适宜人群: 少年儿童 本品不能代替药物(广告)